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PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 20/02/2024

PROJETO DE LEI N.º 004/2024-PL 
Autora: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	 DENOMINA AVENIDA OTACÍLIO CORREIA DE ALMEIDA, 

LOCALIZADA NO DISTRITO INDUSTRIAL, DOS ESTADOS,  
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 005/2024-PL 
Autora: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO DOUTOR JOÃO AZEVEDO LINS FILHO,  E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 006/2024-PL 
Autora: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

À DOUTORA FRANCISCA SONALLY MELO DOS SANTOS,  E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 007/2024-PL 
Autora: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO DOUTOR BRUNO MEDRADO DOS SANTOS,  E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 008/2024-PL 
Autora: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO DOUTOR JEANN CARLOS DE OLIVEIRA SANTIAGO,  E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 009/2024-PL 
Autor: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

A FÁBIO GOMES DE FIGUEIREDO.

PROJETO DE LEI N.º 010/2024-PL 
Autor: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

ADVOGADA LINDOGENIA QUEIROGA DE SOUSA. 

PROJETO DE LEI N.º 011/2024-PL 
Autora: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	 DENOMINS RUA MARIA OLIVEIRA BRITO, LOCALIZADA 

NO BAIRRO DISTRITO INDUSTRIAL, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 012/2024-PL 
Autora: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	 DENOMINS RUA ANTÔNIO BATISTA DE LUCENA 

(ANTÔNIO VITOR), LOCALIZADA NO BAIRRO DISTRITO 
INDUSTRIAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 20/02/2024

 
REQUERIMENTO N.º 0020/2024, de 05 de fevereiro de 2024.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA STTRANS PATOS-PB A REVITALIZAÇÃO DAS 
RAMPAS DE ACESSO PARA CADEIRANTES, NO INTUITO DE MELHORAR 
A VISUALIZAÇÃO E LOCOMOÇÃO DOS USUÁRIOS QUE NECESSITAM 
DESTE SERVIÇO.  

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da STTrans 
Patos-PB a revitalização das rampas de acesso para cadeirantes, no intuito de 
melhorar a visualização e locomoção dos usuários que necessitam deste serviço.

REQUERIMENTO N.º 0021/2024, de 05 de fevereiro de 2024.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUEIMADAS DOS POSTES DA RUA 
JANÚNCIO NÓBREGA, BAIRRO MORRO.   

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria 
de Serviços Públicos a substituição das lâmpadas dos postes da Rua Janúncio 
Nóbrega, bairro Morro. 

REQUERIMENTO N.º 0022/2024, de 05 de fevereiro de 2024.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB A PAVIMENTAÇÃO, EM CALÇAMENTO, PARA A 
RUA ANTÔNIO CABOCLO, BAIRRO MORRO.   

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria 
de Infraestrutura do município de Patos-PB a pavimentação, em calçamento, para a 
Rua Antônio Caboclo, bairro Morro. 

REQUERIMENTO N.º 0107/2024, de 07 de fevereiro de 2024.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
SERVIÇOS DE CAPINA PARA A RUA DO PRADO, PRÓXIMO A UNIDADE DE 
SAÚDE DA FAMÍLIA ROSINHA XAVIER.    

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria 
de Serviços Públicos serviços de capina para a Rua do Prado, próximo a Unidade de 
Saúde da Família Rosinha Xavier. 

REQUERIMENTO N.º 0108/2024, de 08 de fevereiro de 2024.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA STTRANS PATOS-PB A REVITALIZAÇÃO 
DE TODAS AS FAIXAS DE PEDESTRES DA RUA HORÁCIO NÓBREGA E 
ADJACÊNCIAS.     

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da STTrans 
Patos-PB a revitalização de todas as faixas de pedestres da Rua Horáco Nóbrega e 
adjacências.  
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REQUERIMENTO N.º 0109/2024, de 08 de fevereiro de 2024.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB A ILUMINAÇÃO ENTRE O RODOSHOPPING 
RODOVIÁRIA DE PATOS ATÉ O CONJUNTO HABITACIONAL SÃO 
JUDAS TADEU, NO INTUITO DE MELHORAR O ACESSO E AUMENTAR A 
SEGURANÇA DA LOCALIDADE.      

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria 
de Serviços Públicos do município de Patos-PB a iluminação entre o Rodoshopping 
rodoviária de Patos até o Conjunto Habitacional São Judas Tadeu, no intuito de 
melhorar o acesso e aumentar a segurança da localidade.   

REQUERIMENTO N.º 0213/2024, de 19 de fevereiro de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE PESAR ENDEREÇADO À FAMÍLIA DA 
SENHORA EUNICE RODRIGUES MOREIRA, QUE FALECEU POR VOLTA 
DAS 15h30min DESTE DOMINGO, 18/02, DE CAUSAS NATURAIS, NO 
COMPLEXO HOSPITALAR REGIONAL DE PATOS.

Senhora Presidenta:    

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar um sincero Voto de Pesar endereçado 
à família da senhora Eunice Rodrigues Moreira, que faleceu por volta das 15h30min 
deste domingo, 18/02, de causas naturais, no Complexo Hospitalar Regional de 
Patos. 

REQUERIMENTO N.º 0214/2024, de 19 de fevereiro de 2024.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO CONSTITUCIONAL DE PATOS, O 
SENHOR NABOR WANDERLEY, A PAVIMENTAÇÃO DA ETRADA QUE LIGA 
SANTA GERTRUDES AO CONJUNTO MARIA BENIGNA, MUNICÍPIO DE 
PATOS.     

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicita do prefeito constitucional de Patos, o senhor Nabor Wanderley, 
a pavimentação da estrada que liga o distrito de Santa Gertrudes ao conjunto Maria 
Benigna, município de Patos-PB.    

REQUERIMENTO N.º 0215/2024, de 19 de fevereiro de 2024.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO CELERIDADE NA INSTALAÇÃO 
DAS LÂMPADAS NOS POSTES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA LOCALIZADO 
NO ACESSO AOS CONJUNTOS SÃO JUDAS TADEU I E II, NESTE MUNICÍPIO.     

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao prefeito constitucional do 
município de Patos-PB, senhor Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, celeridade na 
instalação das lâmpadas nos postes de iluminação pública localizado no acesso aos 
conjuntos São Judas Tadeu I e II, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0216/2024, de 19 de fevereiro de 2024.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
LIMPEZA DO TERRENO ONDE FUNCIONOU A EXTINTA LAVANDERIA, 
PRÓXIMO A RUA DO MEIO, NO SENTIDO DE EVITAR PROLIFERAÇÃO DE 
INSETOS NO PERÍODO DAS CHUVAS.  

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria 
de Serviços Públicos a limpeza do terreno onde funcionou a extinta lavanderia, 
próximo a Rua do Meio, no sentido de evitar proliferação de insetos no período das 
chuvas. 

REQUERIMENTO N.º 0217/2024, de 20 de fevereiro de 2024.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, 
JOSIMAR AZEVEDO, DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, ILUMINAÇÃO NO 
ACESSO AO CONJUNTO HABITACIONAL ITATIUNGA.   

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicita ao Secretário 
de Serviços Públicos, Josimar Azevedo, do município de Patos-PB a instalação de 
iluminação pública no acesso ao Conjunto Habitacional Itatiunga. 

REQUERIMENTO N.º 0218/2024, de 20 de fevereiro de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
O CONSERTO DE UMA GALERIA ESTOURADA NA RUA SEBASTIÃO 
MONTEIRO, BAIRRO MONTE CASTELO, RUA DO POSTO MÉDICO. 

Senhora Presidenta: 

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
para que seja feito o conserto de uma galeria estourada na Rua Sebastião Monteiro, 
bairro Monte Castelo, rua do posto médico.

REQUERIMENTO N.º 0219/2024, de 20 de fevereiro de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA O 
CONSERTO DE UMA GRANDE CRATERA NA RUA PEDRO ROSA, BAIRRO 
BIVAR OLINTO, ONDE RECENTEMENTE CONSERTARAM UMA GALERIA.  

Senhora Presidenta: 

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
para que seja feito o conserto de uma grande cratera na Rua Pedro Rosa, bairro Bivar 
Olinto, onde recentemente consertaram uma galeria. 

REQUERIMENTO N.º 0220/2024, de 20 de fevereiro de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS QUE 
COLOQUE UM COLETOR DE LIXO NA RUA SEBASTIÃO MONTEIRO, 
BAIRRO MONTE CASTELO, RUA DO POSTO MÉDICO. 

Senhora Presidenta: 

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços Públicos 
que coloque um coletor de lixo na Rua Sebastião Monteiro, bairro Monte Castelo, 
rua do posto médico. 

REQUERIMENTO N.º 0221/2024, de 20 de fevereiro de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O 
CALÇAMENTO DA RUA ANTÔNIO MARTINS, BAIRRO BIVAR OLLINTO.  

Senhora Presidenta: 

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura o 
calçamento da Rua Antônio Martins, bairro Bivar Olinto. 

REQUERIMENTO N.º 0222/2024, de 20 de fevereiro de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O 
CALÇAMENTO DA RUA CABO SEVERINO, BAIRRO MATERNIDADE.  

Senhora Presidenta: 

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura o 
calçamento da Rua Cabo Severino, bairro Maternidade.

REQUERIMENTO N.º 0223/2024, de 20 de fevereiro de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS QUE 
COLOQUE UM COLETOR DE LIXO NA RUA ANTÔNIO SOARES DA SILVA, 
BAIRRO BIVAR OLINTO.   

Senhora Presidente: 

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao Secretário de Serviços 
Públicos do município solicitando um coletor de lixo para ser instalado na Rua 
Antônio Soares da Silva, bairro Bivar Olinto.
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REQUERIMENTO N.º 0224/2024, de 20 de fevereiro de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
QUE COLOQUE UM COLETOR DE LIXO NA RUA RAULINO LÚCIO DA 
NÓBREGA, BAIRRO BIVAR OLINTO.   

Senhora Presidente: 

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao Secretário de Serviços 
Públicos do município solicitando um coletor de lixo para ser instalado na Rua 
Raulino Lúcio da Nóbrega, bairro Bivar Olinto.

REQUERIMENTO N.º 0225/2024, de 20 de fevereiro de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS QUE 
COLOQUE UM COLETOR DE LIXO NA RUA EGÍDIO GOMES BEZERRA, 
BAIRRO BIVAR OLINTO.   

Senhora Presidente: 

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao Secretário de Serviços 
Públicos do município solicitando um coletor de lixo para ser instalado na Rua 
Egídio Gomes Bezerra, bairro Bivar Olinto.

REQUERIMENTO N.º 0226/2024, de 20 de fevereiro de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS QUE 
COLOQUE UM COLETOR DE LIXO NA RUA RAIMUNDO GOMES DE LIMA, 
BAIRRO BIVAR OLINTO.   

Senhora Presidente: 

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao Secretário de Serviços 
Públicos do município solicitando um coletor de lixo para ser instalado na Rua 
Raimundo Gomes de Lima, bairro Bivar Olinto.

REQUERIMENTO N.º 0227/2024, de 20 de fevereiro de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA O 
CONSERTO DE BURACOS NA RUA SEBASTIÃO MONTEIRO, BAIRRO 
MONTE CASTELO, RUA DO POSTO MÉDICO.   

Senhora Presidenta: 

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao Secretário de Infraestrutura 
para que seja feito o conserto de buraco na Rua Sebastião Monteiro, bairro Monte 
Castelo, rua do posto médico. 

REQUERIMENTO N.º 0228/2024, de 20 de fevereiro de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
QUE COLOQUE UM COLETOR DE LIXO NA RUA FRANCISCO DE ASSIS 
SANTOS, BAIRRO BIVAR OLINTO.   

Senhora Presidente: 

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao Secretário de Serviços 
Públicos do município solicitando um coletor de lixo para ser instalado na Rua 
Francisco de Assis Santos, bairro Bivar Olinto.

REQUERIMENTO N.º 0230/2024, de 20 de fevereiro de 2024.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: COM CORDIALIDADE E RESPEITO, VENHO SOLICITAR 
ATENCIOSAMENTE AO SENHOR DOM ERALDO BISPO DA SILVA A 
POSSIBILIDADE DE REALIZAR MENSALMENTE A MISSA DE CURA E 
LIBERDAÇÃO, CONDUZIDA PELO ESTIMADO PADRE FABRÍCIO DIAS 
TIMÓTEO, NA CIDADE DE PATOS-PB.   

	 Na observância das normas regimentais aplicáveis e após consulta ao 
Plenário, solicito respeitosamente a Vossa Excelência que direcione esta solicitação 
ao senhor Dom Eraldo Bispo da Silva solicitando a possibilidade de realizar 
mensalmente a Missa de Cura e Libertação, conduzida pelo estimado Padre Fabrício 
Dias Timóteo, na cidade de Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 0231/2024, de 20 de fevereiro de 2024.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL E AO 
SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE PATOS A IMPLANTAÇÃO 
DE UM PONTO DE UNIDADE MÓVEL DE PRONTO ATENDIMENTO NO 
CONJUNTO HABITACIONAL SÃO JUDAS TADEU I E II, COM FREQUÊNCIA 
MÍNIMA DE UMA VEZ POR SEMANA.    

	 Na observância das normas regimentais aplicáveis e após consulta ao 
Plenário, solicito respeitosamente a Vossa Excelência que direcione esta solicitação 
ao Prefeito Constitucional e ao Secretário de Saúde do município de Patos-PB, 
solicitando a implantação de um ponto de unidade móvel do pronto atendimento 
no conjunto habitacional São Judas Tadeu I e II, com frequência mínima de 
funcionamento de uma vez por semana.  

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
Discussão e 1ª Votação - Sessão Ordinária de 22/02/2024
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 001/2024-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	 DENOMINA DE ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO 

FUNDAMENTAL JOSÉ BONIFÁCIO DE SOUSA (PASTOR 
BONIFÁCIO), LOCALIZADA NO LOTEAMENTO TAMBIÁ - 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 002/2024-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	 DISPÕE SOBRE O REAJUSTE SALARIAL DE SERVIDORES 

OUPANTES DE CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR DO 
MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.    

PROJETO DE LEI N.º 003/2024-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	 DISPÕE SOBRE O REAJUSTE NOS VENCIMENTOS DOS 

CONSELHEIROS TUTELARES DO MUNICÍPIO DE PATOS, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.   

PROJETO DE LEI N.º 004/2024-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	 DISPÕE SOBRE O REAJUSTE NOS VENCIMENTOS DOS 

PROFISSIONAIS DE ODONTOLOGIA DO MUNICÍPIO DE 
PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.   

PROJETO DE LEI N.º 006/2024-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	 DISPÕE SOBRE O REAJUSTE NOS VENCIMENTOS DOS 

GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS, ALTERA A LEI MUNIICPAL 
DE N.º 4.327/2014, DATADA DE 07 DE ABRIL DE 2014, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.   

PROJETO DE LEI N.º 007/2024-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	 AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER 

PARCELA DE COMPLEMENTAÇÃO DE VENCIMENTO 
AOS ENFERMEIROS, TÉCNICOS DE ENFERMAGEM 
E AUXILIARES DE ENFERMAGEM E PARTEIRAS, 
INTEGRANTES DO QUADRO DE SERVIDORES DO 
MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.   

PROJETO DE LEI N.º 008/2024-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	 CONCEDE REAJUSTE DO SALÁRIO AOS AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE - ACS E AGENTES DE COMBATE 
ÀS ENDEMIAS - ACE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.   

PROJETO DE LEI N.º 009/2024-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	 REGULAMENTA O PISO NACIONAL DO MAGISTÉRIO 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.   

PROJETO DE LEI N.º 010/2024-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	 CONCEDE REAJUSTE DO SALÁRIO MÍNIMO AOS 

SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS - EFETIVOS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.   
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PROJETO DE LEI N.º 002/2024-PL 
Autor: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	 DENOMINA DE LETÍCIA LEITE DE ALMEIDA A ÁREA 

GOURMET DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS, SITUADA 
NA RUA HORÁCIO ÓBREGA, BAIRRO BELO HORIZONTE, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 003/2024-PL 
Autor: Mesa Diretora Biênio - 2023/2024
EMENTA:	 CONCEDE REAJUSTE DO SALÁRIO MÍNIMO AOS 

SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 004/2024-PL 
Autora: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	 DENOMINA AVENIDA OTACÍLIO CORREIA DE ALMEIDA, 

LOCALIZADA NO DISTRITO INDUSTRIAL, DOS ESTADOS,  
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 005/2024-PL 
Autora: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO DOUTOR JOÃO AZEVEDO LINS FILHO,  E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 006/2024-PL 
Autora: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

À DOUTORA FRANCISCA SONALLY MELO DOS SANTOS,  E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 007/2024-PL 
Autora: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO DOUTOR BRUNO MEDRADO DOS SANTOS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

João Carlos Patrian Júnior
José Gonçalves da Silva Filho

José Itálo Gomes Cândido
Josmá Oliveira da Nóbrega

Kleber Ramon da Silva Araújo (Suplente em exercício)
Marco César Souza Siqueira

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes 
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Severino Fernandes Filho (Afastado)
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena
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